
 
 

 
 
 
 

 

Encuesta de Situación Construcor  
Primer semestre 2023 

 
 

Sector de Actividad de la Empresa 
 

 
 

 
                                                 Cómo ha ido el primer semestre 

 

 
 

 
                                                                   En facturación 

 

 
 
 
 
 



 
 

                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
En contratación 

 

 
 
 
 

                                                                    En inversión 
 

 
 

 
Cara al segundo semestre, ¿qué previsiones maneja la empresa? 

 
 

 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cara al segundo semestre, ¿cómo creé que marchará la economía? 

 

 
 

 

Qué cuestiones preocupan más a las empresas 

(Por orden de valoración de 1 a 5) 

 

Falta de profesionales   90% 

 

Coste de los materiales   70% 

 

Obstáculos administrativos   70% 

 

Costes financieros    60% 

 

Costes laborales    50% 

 

Encuesta realizada entre el 1 al 9 de junio de 2023. 50 empresas participantes de 

Córdoba y su provincia.  


